AIIOAYTH TIMH

Aoxknon 1
Na armdoroujoete v napdotacr): A=|2x—4—x—3
Avon:
Bcwpoupe Vv rapaoctaocn 2X—4=0<x=2
Alakpivoupe TG MEPUTIVOEG:
Xe (—oo, 2]
Tore Xx<22X<4o24<062x—4=—(2x—4)=4-2x

Erouévas
A=|2x—4-x-3=4-2x—x-3=-3x+1

Xe(2,+oo)

Tore X 22X -4 o240 = [2x—4 =2x—4
Enmousvas

A=|2x—4—x—-3=2Xx—-4-x-3=x-7

-3x+1 x<L2

X-7 X>2

Apa Az{

Aoxknon 2

Na ardoroin®ei n mapdaotaocn:  A=[3x—9—|2—X
Auon

OswpoUpe 11§ MAPACTACELS :

X-9=0=>x=3

2—-Xx=0=>x=2

Alakpivoupe TG MEPUTIDOETG:

X & (-0, 2]
Tore 3x-9<0=[3x—9=—(3xr—9)=9-3x
. 2x2>20=>[2-x=2-x
Enmouévaos
A=[3x—9—|2-X=(9-3X)—(2—X) =9-3Xx—2+X=-2X+7
Xe(2,3]
Tére  3x9<0=[3x—9=—(3x—9)=9-3x
. 2-x<0=2-X=—(2—-X)=x-2
Emousvas

A=[3x—9—|2—X=(9-3x)—(x—2)=9-3x—x+2=—4x+11

ef stathioupetros.weebly.com

70



AIIOAYTH TIMH

Xe(3,+oo)
Tore 3x920=[3x—-9=3x-9
. 2-x<0=|2-X=—(2-x)=x-2
Enmouévas
A=[3x—9—|2—X=(3x—9)—(x—2)=3x—9—-x—2=2x-11
2X+7 X<L2
Apa A=1-4x+11 2<x<3
2x-11 X>3

AXKHXEIY
1. Na ardortoinBouv o1 MapaoctAcElg:
i)A=[V6 +3+[V5 -3 ~[1- 6| +|2— 5|
B~ B+ B+ +4

i) =[5—7|+[B+7]—|~/8-3
2.Av a<2<B ,va amOIoW|oETe TS TIAPACTACELS:
DA=la—2-2-4  i)B=la—2+|f-2 ii)=|f—d—2la—4
3.Av 0<x<2 ,va amlomouoste TI§ MAPAOTACEIS:
A=|x+1+|x+2+2|x—2 B=|x—2 +|2x—5+|3x]
4. Na ypayete Xopig AmdAUTN T TS ITAPAOTACEIS:
a)A=|x-2+|x-5 ,2<x<5
P)B=|a—pfl+a-2+]2- 4 , 2<0<f
PI=[X +4]+[X° +2|—[x* +X° +10)
O)A=|a—pl+|f-y+a+L-2y o<Py

5. Av yvopiloupe 6t 4<Xx<-1 va anobeifete 6t n mnapdotaon

A=|2x—3—[1-3X+|—xX eivar ave§aptn tou x.

6. Na armorowjoete TS MAPAKAT® ITAPAOTACELS:
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A=|x* —6x+9 B=|-X*+8x-16  I=|(x-2)(x+2)+4
7. Av a<f<y to6te va armdorownOei n mapdaotaon :
A=2a-fi-3y-A+dy—
8. Av a<2<f va amdorowjoete TG MAPACTACELS:

A=|a-pf+|p+2-4
B=|a-f|+|f-2+2+«

O Av 3<a<f<y va amlomouoete TIS TAPACTACEIG:

A=[3~al+a-p+|f~1~lr-3
B=[1-o|+1- A|+1-y|-|a+ f+y -3
I=|a+p-3-|f+y-1+a+p+r-3
A=|a—pl+|y—a+l-|2a- -y

10. Na amornowjoste v mapdotaon :

a)A=|x| x+2+% e x=0

L .

11.Na amlorowjoste 1§ MAPACTAGELG:
A= +1]-|-x* -4
B=|x*+4x+4/—|6x—x* -9
I =|(x=1)(x+1)+3—|x* ~10x+25

12.Av |X<1 , ypayte xopig amoOAUTEG THEG TNV MAPACTAOT):
A=2|x+3-6|x-2+x-1

13. . Av [X<1 , ypawte xopis anmoAuteg TEG TV apAOTAoT:
A=2|x+3 -3 x—4—-2x+1

14 Na YPAWETE X®PIG ATOAUTEG TIHEG TNV ITAPAOTAOoT) :
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A=|x+2+x—2 otav: i)x<-2 ii)-2<x<2  iii)x>2

15.Na amlorownBouvv ot MAPAOCTACEG:

X' +2[x° 3%
i)A:A ii)B= X +2X iii)r:M
2|x+1 || +2 2|x|+6
: X* +4|x|+4 _x-1 x—1 2x+2|
A=—r— XT= —Lx=1
iv) X+2 X+l vi) 1% ‘ X#E=LX#

16.Na ardoroin®ei n napdotaon :

X2+2|X|+ 2—|x|
X —4 X —4X+4

17 Na armdorown®ei n napdotaon :

_|a+]4 a’-2 @B+ -3apy
|1aj 2-a% PBapy-r+p-a

18.Na ypayete 11g mapactaoeig Xopic TV anoAuty Tpx:
A=[x-1+2x-5
B=|6-2x—x+1
19 Na ypayete 11g mapaotdoeig Xopig 11§ AMOAUTES TIIEG;
A=|x=1-32-x+x
=[3x+3—2|2—x|+3x -2

20. Av a<1<p va anobei§ete ow: |a—2+[—|a—pf =2

2 1. Na ardorowjoste TI§ MAPAKAT® TTAPACTACELS
A=2|x-5-4x+10
B=—|x-3+4[3-X
" =3[1-x|—[x—1]+3-2x

22 Av x<1 va yPAWete X®Pig aroAuteg TIRNEG v apaotaon:

A=|x—4-2|x-1+2[3-X
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23. Av x<2 va YPAYETE XOPIG TG ATTOAUTEG TIHEG TNV ITAPAOTAoT:
A=|x—2/-3|4—x|+|x-5§

24 Eoww 3<a<6 xat A=3ja-2-4Ja—-8+53+4+6la—7]-15
Na arobeiete ot :
a)A=6a+4 [3)22<A<40
25. Na amlonoujoete 11§ Mapactdoelg:

) A= X% +1 +[L+{X]| —[x* +|X| +[L+2x+X*| - |-83—X|

PB=|a—p+|f-0|-|a=d|+|la—L+y—ol+a+y
orav  o<P<y<d  wou f+0=2018

26. Av 1oxUet: —2<X<3 va QaItAOIO)OETE TIS TIAPACTAUCEIS:

a)A=|x+2—|x-3
P)B=|3—X—|x+2+|x-4
70 =[p-[x-3
5)A=|x+2-5-|2x—6|

27. Av yvopiloupe 6Tt —2<X<3 va arAoIow|oete vV apiotaot :

28 Av 1oxUst —2<X<3 ,vo om\OMOOETE TIC TOPACTATELC:

a)A=[5-{x-3
P)B=|x+2|-5—|2x—6|

29. Aivetar 1 mapdotaon @ A=|Xx—2|—|4—-2X+X
A)Na arodeigete ot : A=X—|x—2|

B)Na ypayete v mnapdaoctaocn A X@pig artoAuteg TIHEG.

[)Na eetaoete av unapxouv TpEG TOU X , wote : A=0.

30. Na ardonoujoete v napdotaon : B=|x—5—[10—-2x+3

31. Na amdonowjoete T MAPAOTACES:
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a)A=[3x—6|—-|4—2x/—|2—-X
P)B=|a-p+3+|f-a—3-[2f-20—6)

32.Na ypayete v Tapdotaon xopig 10 oUPBoAo NG AmOAUTNG
uprg  A=|x=[x|+[x+[X|

X

33 Av x#0, va anobeifete 6t n napdotacn A=(1+YJ(X—|X|) elvat
QVEEAPTNTN TOU X.

35. Na &eifete ot |05+,B|2 +|a—ﬂ|2 :2(|05|2 +|,B|2)
36.Na 6eifete ot |0!+ﬂ’|2 —|0£—ﬂ|2 =4of

37 .Na arnobeifete ot

Na+l —da=fa-1" ii)(al-|A) +2af =+
iii)a’ - (|| A1) (o] +|B) = B*

38. Na arnobeifete ot : |x—2y|2 +|2x+y|2:5(|x|2+|y|2) , XYER

39. Na Bpseite toug apOpovs a xat P, av 1OXUVeL :
la—2+ja+p-5=0
40.Na Bpeite Toug apBpolg X ,y OTIG MAPAKAT® TIEPITIOOELLS

a)|x=1+|y-2/=0
P)|¥* =4 +x-2/=0

N|y> —4y+3+y*-1=0
8)|x* —16|+[x*-9=0
&)|x—2+]2y—x—-2/=0
or)|x=2y|+3|x -1 =|2-2X]
&)[x+3y|+[4y -8 =[6-3y|
n)|x+y—3+[3x-2y+1=0

41. Av woxvet |2x—Y|+|2x—=[3—X va Bpeite toug mMpaypatikoug
aplOpoug x ,y.
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42. Av wxver |[4a-58+2a—f=[4a—2f va arobeifete o a=p 1)
a=20.

43. Na Bpeite toUg apOpPoUS a Kat P ya TOUg OIoioug 1OXUOUV :

a)[a—34+|38—6|-[28-4 =0
)20+ -5+ |3a+25-6/=0

44 Na Bpeite tov apBpd X yla oV 0roio 10XVeL :
a)|x* —9+[x* +3x =0

B)|X —4x|+[x* —2x* ~9x+18 =0

45 ecwpoupe paypatikoug api®poug a rat B ywa toug oroioug

loxXuvel |ﬂ—3a|+|3a—q=|2—205| . No Bpeite Toug aptBpouc o kat P.

46.0:c0povpe Tpaypatikoys apBpols a Kat By Toug oroioug

loxXuvel |x—3y|+|3y—6|—|2y—4{:0 . Na Bpeite TOUC 0POHOUC X KAL V.

47 .Aivovtat ot apOpot a kat By TOUG Oroioug 1oXUeL OTL:
la—2+|a+25-8=0
A)Na PBpeite toug aplBuolg a kat B

B)AvV OXUEL 0<X<P , VO OUTAOTIOLAOETE TNV MAPACTAON : A:|X—2|—|X—q +|2X—7|

48 Aivovtat ot apiBpot K:|X|+1 kou A=x+l , omou x mpaypatikog
ap1Opog.

i)Na arodeifete ot : K>A. Tlote 1oxuvel 1 100tnta;
ii)Na armodeiete ot : ‘AZ —ZX‘—‘KZ —X? —Zq =(K—2)2.
iij)Av 2<x<5,va &ei§ete ou :|A-3+6-A=3.

iv)Na ypayete xopig 1o oUupfolo g amoAutng TUNg v
napdotaon : M =|K|+A.

49 Av [X<2 xou |y|<3, va arobeifete ot :
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a)[x+y|<5 Blx-y <5
7)|2x+3y| <13 d)[3x—2y| <12
&)|x+2y+4/<12 csr)‘x2 —3y2+1‘g32

50.Av xeR ko [{<1 , va anodeifete ou :

a)|7x*—4x* +3 <14
P3¢ +2x* -8 <13

51. Na anobeifete ot :
aav |a-p<2 xu |[y-p<5 tte |a—y <7

Bav |X—y|S% KOLI|X—Z|S% , 018 |y—27|<1

52. Na anodeifete o [X+Y|<[x+2+]y—2]

53.Av x#£y va arnodeifete ot |X—y|+|X y >2
54 . Av x,y#0 , va arodeiete o : y +¥ >2

55.Av woxtel x<y<z<0 va arorniownei n apdotaon :

DA =-2|x-y|+|y—x|+4|y—z|+3|x—7
i)B=|x+y|-|y+z|—-|x+7]
C=|x-y|+|y—z|-|z-X

W)y =x+|y|-|

56. Av |X|S2 Ko |y|£3,va anobeifete OTL:

a)|x+y|<5 B)|x—-y|<5
7)3x+y[<9 8)[2x—3y| <13
£)[x—2y+3 <11 Gr)g—%+5 <7

57. Na arodeiete om :
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aav |a-1<3 ka |f+] <5, tote: |+ <8
Pav |a—p<3 xu |f-y|<2, wte: |a-y|<5
y)av |3—al<4 xou [3—-f<2, 10t |- <6

58.Na anodeifete ou : |X+Y| <[x+2+|y-2

59.Na armobeifete ou :

o+ p<|la—y|+y+ /|
P)|2a -3\ <|a-50+|a+2/]
7)|a— Bl <|2a+50]+|3a—74|+|f—-4a|

60.Av 1oxvet X<l wou |y|<2 vo anodeifete 6tL:

a)[7x-2y|<11  wo  P)[1-3x+4y| <12

61.Av %Sl va arodeifete ot <1

‘ﬁ
(04

a+2p
f+2a

62. Av

<1 , va anodexBei ot |f<|a] kar avuorpogag.

63.Na anobeifere 611 yla kaOe mpaypatiko ap®po a 10XUel

Ao

<1
4o +1

64.Na arnobeifete ou : |af|—af=alf—-pBldf

65.Av 1oxUst |3a+2ﬂ=|3a|+|2ﬁ| ,omou @, f#0, va anobeitete ot ot

oplBuol a kot B eival opdonuol.

66.Av 1oxUel |30(—2ﬂ]=|3a| +|2ﬂ| ,onou a, B#0, va anobeifete 611 o

aplBuol a kat B eival etepocnuot.
67.Av Xy|+yM=0 xy#0 va &eiete 6T ot x,y etvar erepdonpot.

X x
68. Av oxuUst U——=0 , va. amnodeifete OTL oL aplBuol x kot y elvat

y Y

opoonuoL.
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09.Ectw ot apBpoi  a,B#0 vy toug onoloug toxvel 6t |a+,8| <|0£—ﬂ|.

Noa amodeifete Ot :

o)oL aplBuol o kat B eival etepdonuot

B)oxveL 05|,B| +ﬂ|a| =0.

X[y +YIX|
RY

70.Av Xx,yeR pe xzy#0 ko =2 tote va Oeifete ot

ot apBpoi X,y eivat opoonpot.

3x|y|+2y|x|
Xy

71.Ta toug apBpoug X,y #0 wyve ou: =5 va amobeifete

OTL oL X KoL y €lval opdonuot.

72. Av a,p mpaypatkoi apdpoiva 8eiete ow: |a+|A SJZ(O{2+,BZ)

73.Av x,y#0 va 6eifete ou : ‘§+X >2

74. Na anodewxtei n 1woduvapia : |X+3y|<|y+3X <|X >|y|

75. Av eivar [2a-5/<2 «km [38-5/{<4 va anodeifete ot :
|2a—34)<6.

76. Av eivaiaff=0 xat |a+34=|f+3d| , va arnobei§ete ot :

e

77 Av |d<2 va 8eifete ou :\a2—2a+6\£14

78. Av oxvet d (a, Zﬁ)—d (Za, ﬂ) =d (5, 8)—d (2, —1) va arobeifete ot ot

apBpoi a kat B eivai icot 1 avtiBetot.
79 Av a<1<B, va Bpeite Vv TP g rapaotaong:

K=d(1a)+d(1B)-d(a p)
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80. Na amodeigete ou d(a,f)<d(a3)+d(3 B)

81. Aivovtar mpaypatikoi apBpol X, y yla toUg oroiloug 10XUOUV:

2x+3y—-§<9  w [x-Yy|<2
Na arodeifete ot
A) Xe(—2, 4)

B)n wr) mg napaoctaong A=|[x—4-6-x eivat otabepn.

82 .Aivovtat ta onpeia A,B,M mou mapiotdvouv otov dafova tov

npaypaukov aplfpov -1, S kat X aviiotowxa , pe -1<x<3S.

A)Na dlatun@oete I YE@UEIPIKL) EPUNVEIA TWV TTAPACTACERDV
D|x+1 if)|x—9§

B)Me 1) BorBeia tou dfova va d@oete ) YE®PETPIKI) EPUNVEIA TOU
abpoiopatog : |x+1+/x—5

INa Bpeite v Tipn g napdotaong A=|x+1+|x—5 yeoperpika.

A)Na emPBeBaiwoste aAlyeBpikd 10 TIPONYOUHEVO CUNTIEPACHA.

83. Av k<A<p<v  kat A<x<v va Seifete 61 n mapdotaon :
A=|k=X+A=X+ p—X+v—X

Eivat aveSaptnun tou x.

84. Av IX|—|yl|=|x+y] tote T ouprnépacna Bydalete yia toug
aplOpoug x,y.

85.Av 1oxUst d(20(,9,8)=d(0{,0) vo amodeifete dtLa=9f 1§ a=3p.
86.Na anoseitete o1t d(4a,0)£d(4a2,—1)
87. Alvetal n mapdotaon : A=|X—q —|x+]j+|y—]1—|y+2|

omov —1<X<3 ko 2<y<l1

a)Na amhomolnoete thv mapdotacn A
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B)Na Bpeite TN péyloTn Kal TNV €AAXLOTN TN TNG Tapdotaong A.

88 rivovta TiPAYUATIKOL aplBuol X Kol y ylo Toug omoiloug Loxuouyv :

2x+3y-§<9  km |x-y|<2
No amodeitete OtL:

A) Xe (—2, 4)

B)n T g mapdotacng A:||X—4|—6|—X glvat otaBepH.
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